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 حسابداري عمومي تكميلي: رشته                           

 : استانداردكد                           

 20/06/1392: تاريخ                                                                                                    5:تعداد سوال    

      مهارت عمليآزمون                                    120 ):دقيقه(زمان آزمون

    

 

 :اطلاعات زير از دفاتر شركت متين در دست است -1سوال

 .ريال بستانكار است 000/300 92م در ابتداي سال .مانده حساب ذخيره م

 .ريال كلاٌ سوخت گرديد 000/180يكي از مطالبات شركت به مبلغ )1

 .ريال مي باشد 000/280از بدهي خود به مبلغ % 40كت ورشكست گرديد فقط قادر به پرداخت يكي از بدهكاران شر)2

 .ريال از مطالبات سوخت شده سال قبل 000/150دريافت مبلغ )3

  .ريال بوده است 000/800ريال و برگشت از فروش  000/000/28فروش شركت طي سال )4

 عمومي                         عمليات فوق در دفتر روزنامهثبت )الف:مطلوب است

 .از كل فروش باشد% 15م با توجه به اينكه روش موسسه .تعديل حساب ذخيره م)ب

 

استهلاك انباشته  1/1/91در تاريخ .ريال خريداري كرده بود 000/000/14به مبلغ  88شركت سجاد دستگاه برشي را در سال  -2سوال

بهاي آن را به عنوان خسارت % 70دستگاه بر اثر آتش سوزي از بين رفت و بيمه فقط  1/5/91در تاريخ . ريال بود 000/000/2دستگاه 

 .پرداخت كرد

 .) است% 25روش محاسبه استهلاك مانده نزولي و نرخ(محاسبه و ثبت مربوط به خروج دارائي: مطلوب است

 

 :اطلاعات زير از گردش موجودي كالاي شركت ايمان در دست است -3سوال

 مبلغ كل   تعداد   شرح                              

 000/60      20    موجودي اول دوره         

 000/80    40     1خريد  

 000/66    30     2خريد  

 .واحد باشد 25چنانچه تعداد كالاي فروش رفته 

 و ميانگين   FIFOبهاي تمام شده موجودي پايان دوره به روش )تعداد كالاي پايان دوره                               ب)الف:مطلوب است

 

فرانك در بانك ملي  000/35شركت آريا جهت وارد كردن كالا از كشور فرانسه اقدام به گشايش اعتبار اسنادي به ارزش  -4سوال

 :عمليات زير در ارتباط با اعتبار مذكور است.ايران نمود

 )ريال 500/1هر فرانك (وان وديعه ثبت سفارش از حساب جاري به بانك مليكل اعتبار به عن% 35واريز )20/5/90

 در هزار كل اعتبار از حساب جاري 2و كارمزد بانكي % 1واريز كارمزد ثبت سفارش به ميزان )20/5/90

 .كل اعتبار به عنوان پيش پرداخت از حساب شركت پرداخت شد% 60)20/5/90

 .ينه تلفن و تلكس توسط بانك از حساب شركت برداشت شدريال بابت هز 000/580مبلغ )29/5/90

 .ريال هزينه بيمه نقداٌ توسط موسسه پرداخت شد 000/500مبلغ )1/6/90

 .بانك پس از رويت جواز سبز گمركي وديعه ثبت سفارش را به حساب جاري شركت واريز نمود)5/6/90

 تنظيم حساب اعتبارات اسنادي)ب                      ثبت عمليات فوق در دفتر روزنامه          ) الف:مطلوب است

 



 ٢

 . استخراج شده است 29/12/87مانده هاي ذيل از دفتر كل شركت آرام در  -5سوال

 000/50پيش پرداخت هزينـه    - ريال 000/300موجودي كالا   -ريال 000/150حساب هاي دريافتني   -ريال  000/100صندوق و بانك 

حسـاب هـاي پرداختنـي     - ريـال  000/000/3زمين  -ريال 000/500استهلاك انباشته ساختمان -ريال 000/000/2ساختمان  -ريال 

 ريال  000/100/3سرمايه  - بدهي بلندمدت ؟ -ريال  000/50اسناد پرداختني  -ريال 000/250

 : مطلوبست

 ) مول ها الزامي استنوشتن فر(محاسبة نسبت جاري، نسبت سريع، نسبت پوشش ثابت، سرمايه در گردش) الف

                                                               .   مطلوب بودن يا نامطلوب بودن نسبت هاي فوق را بنويسيد) ب


